
ATA Nº 016/2025

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima sexta SESSÃO
ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente Mateus de Lima
Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Marcelo de Abreu Silva,
Alex Sandro Prado dos Santos, Alvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da
Silveira, Nilson Elismar Lopes de Souza, Jackson da Silva Seixas e Fábio
Fallavena Ferreira Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de Deus
declaro aberto a sessão Ordinária do dia dois de junho de dois mil e vinte e
cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura do
resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e
aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das correspondências:
RECEBIDAS DA PREFEITURA OF. 167/2025 encaminhando as resposta das
proposições aprovadas no dia 12 de maio de 2025. RECEBIDAS DE
TERCEIROS Não Houve. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 024/2025
encaminhando proposições aprovadas em 26 de maio de 2025; OF. N°
031/2025 informando aprovação do Projeto de lei nº 022/2025; OF. N°
032/2025 informando aprovação do Projeto de lei nº 028/2025; OF. N°
033/2025 informando aprovação do Projeto de lei nº 031/2025. No período de
GRANDE EXPEDIENTE usou a palavra o VEREADOR LUCIANO
“Cumprimento o presidente, os colegas vereadores, as pessoas que nos
assistem no Facebook, as pessoas que estão aí hoje na casa e as gurias que
nos auxiliam. Queria comentar um pouquinho que o deputado Cherini me ligou
essa semana, e a Adriana Cherini, que eu tinha ido a Brasília, até fui eu e o
Mateus lá no gabinete deles, ele mandou um valor de cem mil, que nós
tínhamos feito um pedido para comprar um carro para saúde, fico muito
agradecido por ele ter mandado, mas esse pedido é em toda a comissão do PL,
entre todos, não vou citar nome de um para não faltar nenhum, é toda a nossa
comissão do PL, que a gente trabalha sempre junto, e quero agradecer o
deputado e a Adriana pelo carinho que ele tem para o nosso Barão, por tudo
que ele já vem desde o tempo do falecido Marcírio, mandou aquela retro,
aquela pocan e mais um trator para associação e agora mais cem mil para um
carro da saúde. Eu fico muito agradecido por ele, pro nosso município, ele
olhar com carinho e assim, e tá sempre disponível, sempre o que a gente pede,
ele sempre manda para nós. Fico muito agradecido. E quero também comentar
um pouco sobre as nossas festas do município em si, para todas as pessoas
que participaram, agora no domingo teve na Santa Terezinha uma festa que
Deus abençoou, um dia maravilhoso, e agora no próximo domingo tem festa lá,
agora até me esqueci é na Nossa Senhora Aparecida, que Deus abençoe
também e dá um dia maravilhoso, que é um lugar bom sempre para festa
também. E agora, depois tem no Passo Grande também, depois tem lá na



fazenda do Marasca lá também, que todo mundo vem compartilhar, e assim,
essas festas, e assim, no nosso município, que a maior alegria que a gente tem
é quando todo mundo trabalha para o município crescer e festejar. E deixo um
pedido aí para o nosso prefeito, com essas festas e assim tudo, tentar deixar
as estradas melhor um pouco, que a turma que vem de fora está dando uma
reclamada nos buracos que tem, deixo esse pedido aí, não estou criticando o
secretário, nem os coordenadores, nem nada, só dar mais uma arrumadinha
nas estradas e assim que cada vez vem vindo mais gente para o nosso
município participar para as festas. É isso, presidente. Obrigado.”VEREADOR
MARCELO “Cumprimento os colegas vereadores, quem nos auxilia nessa casa,
quem se faz aqui presente hoje. Quero, primeiramente, começar desculpando
as associações Linha Amália, Data dos Amadores e Arroio Grande, onde eu
não parabenizei na sessão passada pela participação no desfile, onde a
associação Linha Amália ficou em terceiro lugar e a associação Data dos
Amadores em segundo e a Arroio Grande em primeiro, parabenizo eles pela
dedicação e que continuem cada vez mais se esforçando para manter esse
desfile na nossa cidade. Também parabenizo a escola Otelo Rosa pelo almoço,
em homenagem ao Dia das Mães, que aconteceu neste sábado passado, onde
eu pude ajudar o diretor Jonas, juntamente com as professoras, e todos que
auxiliam aquela escola, deixo agradecimento a cada um que ajudou de uma
forma ou de outra, e aos colegas vereadores também, que ajudaram com o
prêmio para a rifa. E também já deixo o convite também, dia quatorze, uma
festa da Escola Egídio, lá na Nossa Senhora Aparecida, dia qiuatorze, até a
diretora Leonir veio aqui hoje fazer esse convite especial para nós, e com
certeza estarei lá presente, se Deus quiser. Também parabenizo a festa da
Igreja dos Marques, Santa Terezinha, Zona dos Marques, onde estava muito
bem organizado, um ótimo almoço, muita gente, uma ótima banda, então, fica
os parabéns a essa comunidade pela organização. Também já deixo o convite
para a próxima festa na Nossa Senhora Aparecida agora, nesse próximo
domingo. Também agora, nessa quarta-feira, agora haverá uma reunião da
Corsan, que está deixando muito a desejar a nossa cidade, onde há várias
pessoas sem água, isso daí, eu que estou lá no interior, fico recebendo
ligações, mensagens, e já não sei mais o que fazer e justamente nesse dia nós
temos a reunião, eu e o vereador Maninho, e a vice-prefeita Luciane, para a
entrega de uma emenda, de uma emenda de uma retroescavadeira, e também
uma emenda para a saúde do nosso deputado Heitor Schultz e ela é em Porto
Alegre justamente no mesmo horário, mas tenho certeza que um vereador ou
todos que puderem vir vai representar eu e o vereador Maninho aqui nesta
casa e vai lutar por melhorias com a Corsan, isso daí tá vergonhoso para nossa
população aqui de Barão do Triunfo. Também deixo um pedido também aqui ao
secretário que dê uma passadinha lá no seu Abrilino, onde é que eu já fiz o
pedido de um bueiro lá, onde até ele falou comigo e o vereador Mateus, que
quase deu um acidente lá, está um bueiro aberto lá e veio um carro e caiu
dentro. Então peço ao secretário que sinalize ou tome uma providência antes
que ocorra algum acidente trágico. Também outra questão que o vereador



Alvicio hoje até me passou ali, é a situação lá onde eu perdi meu pai, lá na
ponte do Álvaro, onde ele passou lá e diz ele que tá cada vez pior a situação.
Eu evito passar lá, sabe? Eu não me sinto bem, fui lá com o vereador Mateus e
o engenheiro Igor, analisar como vai ser feito o projeto para pedir aquela ponte
lá, mas peço ao secretário e ao executivo que façam o favor de ir lá e analisar
alguma maneira de sinalizar, para evitar outra tragédia. O mais é isso por
enquanto.” VEREADOR LEANDRO “Cumprimento o presidente, demais
colegas vereadores, funcionários da casa, sempre nos auxiliam, o pessoal que
está aqui presente hoje, mandar uma boa noite ao pessoal do Facebook, que
sempre nos acompanha e nos cobra pessoalmente, que o dever do vereador é
fiscalizar e cobrar do prefeito e da administração. Também queria aqui deixar
os parabéns da festa Capela Santa Terezinha, Zona dos marques. Não pude
estar presente, tinha outro compromisso. Mas fico feliz, tinha banda boa, Tchê
Barbaridade. Também teve os colegas aqui presentes, o prefeito esteve lá, a
gente fica faceiro, quando não pode ir outro vereador vai então a gente sabe
que sempre tem que apoiar as capelas, a gente apoia. Sempre eu compro, dou
uma rifa, ás vezes compro um bloco em todas, estou sempre ajudando no que
eu posso, mas às vezes não posso em todas, também já nesse aproveitando o
gancho tem a da Nossa Senhora Aparecida domingo que vem agora já faço
convite para todos aí também. Que nem o colega Luciano falou das estradas
aqui também, quero falar um pouco, também já vi que o secretário e o
coordenador tiveram em Morrinhos, sábado agora dando uma patrolada lá e
botando cascalho, a gente sabe que teve essa chuvarada aí, e aí as três não
podem trabalhar na semana, então quero deixar aqui os parabéns pro
secretário, coordenador e o pessoal todo que os funcionários que foram lá e
fizeram um bom trabalho. Mas também aqui faço uma cobrança ao prefeito,
que não adianta a gente querer botar nossas estradas em ordem sem a gente
ter caçamba, sei que o prefeito está atrás de uma caçamba, não sei se está
para chegar ou não, mas eu acho que só essa caçamba não vai dar conta das
demandas, então peço para o prefeito que alugue duas caçambas. Porque se
não, daqui a pouco o secretário se desacorsoa, abandona o cargo, que a gente
sabe, foi explicado aqui que a nossa estrada é muitos quilômetros percorrido,
tem que ter muita força de vontade, a gente sabe que hoje os secretários estão
tirando até dinheiro do bolso, que é muita licitação, é muita coisa complicada.
Então, acho que a cobrança tem que fazer para o prefeito para dar jeito de
contratar caçambas aí, porque o prefeito já vê esse contrato dessa máquina e
já teve um baita resultado. Então, a gente acha que tem que contratar caçamba,
hoje também fui cobrado, pelo meu whats, a cobrança de um cidadão do nosso
município, eleitor, cidadão, que às vezes muito diz que o vereador fiscal do
povo está escondido, meu número é o mesmo, estou sempre à bordo, essa
semana não tive muito tempo no Barão, estive fazendo três viagens, viagem
para perícia, viagem para médicos, essa semana novamente mais três viagens,
não é querer me aparecer, mas estou sempre ajudando, faço as cobranças,
mas quando o prefeito e o secretário não consegue, eu pego e ajudo também,
mas o meu número é o mesmo, pode me cobrar pessoalmente. Gosto que a



pessoa vai até o prefeito, vai até o secretário junto, não adianta ficar um
falando para o outro, diz que me diz, que aí vira conversa fiada, eu gosto de
resolver as coisas com o prefeito e os secretários. E aí fui cobrado desse
banheiro, fui ali olhar mesmo, é um descaso total ali, não sei quem é que tá
responsável pelo banheiro, até eu mandei as fotos pro colega Mateus, e aí
mandei os áudios do cidadão que cobrou, até nem botei no telão, porque é
terrível, muito feio, é um descaso com a população... até fui no banheiro, tinha
uma pessoa entrando ali, a gente levou um susto. Então, acho que isso daí, a
gente já botou colegas vereadores aqui na casa, fizeram essa pintura, os
parabéns aos que fizeram, mas tem que dar uma manutenção dentro do
banheiro, tem que botar caixa nova, vaso novo e fazer uma pintura dentro do
banheiro. Até o bom quando puder é fazer um banheiro novo, mas enquanto
não faço esse banheiro novo eu acho que tem que ter vergonha na cara e botar
um responsável, uma pessoa só ali, não é botar dois, três, um dia vai um, outro
dia vai outro e ninguém fica com compromisso, ás vezes a gente sabe que
muita gente quer FG para aqui, FG para ali, contratando, contratando, e uma
coisa simples, eles não tomam uma atitude. Então, estou fazendo a cobrança
verbalmente, para ver se tem melhor essa semana, se não, vamos ter que
tomar outra atitude e cobrar do prefeito diretamente. Também queria aqui dar
os parabéns pelo belo trabalho que o Coordenador Loivo está fazendo na
nossa saúde, a Madalena também está fazendo um trabalho bom com o
secretário, mas meus parabéns vai também para o Loivo, que é um cara que
está se virando ali, hoje, graças a Deus, tem duas Spins próprias, um polo,
duas ambulâncias, uma que já está até sendo emplacada, que era alugada, as
duas, vai ficar só com uma alugada, conversei com ele hoje. Hoje passei uma
situação no pessoal que estava precisando fazer umas viagens, nunca ele me
deixou na mão, eu não, o povo, que eu sempre cobrei dele, ele sempre foi bem
atencioso, responde na hora ali, quero dar os parabéns para ele, também eu
sei que ele faz viagem também bastante, então a gente, eu sou um vereador
que sempre cobrei, que o secretário e os coordenadores têm que trabalhar, têm
que se virar, têm que honrar o seu salário. E já aproveitando o gancho também,
fazer uma crítica para o prefeito aqui, que não adianta ficar botando muitos
cargos dentro da prefeitura, que até a gente estava conversando, eu e o colega
Alvicio, o vereador ali, que no outro mandato a gente fez bastante cobranças,
então...falaram para nós que às vezes cargo demais não é, que tem que ser
bem, que tem que trabalhar, tem que provar que é um bom serviço. Só que eu
acho que tem uns cargos aí, uns dois ou três, que não precisava, eu acho que
o prefeito tem que olhar, fazer algumas mudanças aí, que eu sempre sou
aquele vereador que eu vejo que o bom funcionário tem que se valorizar e os
ruins tem que tirar. Também o transporte escolar me passaram aqui uma
mensagem, mandaram um whats que essa semana vai estar tudo em ordem, é
uma cobrança também que foi bastante cobrada sobre os escolares. Então, me
passou que essa semana vai estar tudo em ordem aí, fico faceiro, porque a
gente sabe que os nossos filhos e as crianças são nosso bem maior, que a
gente está trabalhando, os pais e nossos filhos estão no colégio. Isso aí é uma



coisa que até o colega Alex falou, concordo com ele, ele disse, a gente estava
debatendo ali antes da sessão, ele disse assim, olha, quando está chovendo,
está perigoso, nem perder tempo e mandar as crianças para o colégio, eu
concordo com ele, porque a gente sabe que pode acontecer uma tragédia e
depois não adianta achar a culpado. Então acho que tem que pegar, quando
tiver muita chuvarada, suspender as aulas, que é para a segurança dos nossos
filhos. Também queria aqui deixar os parabéns para o Júlio, que não sei se está
de férias ou está de licenciamento da prefeitura, mas ele fez a pintura ali da
prefeitura, a gente ficou faceiro, antes da festa, os banheiros ele ajudou
também, e agora ele esteve lá fazendo uma porta lá no postinho dos Pacheco
lá, e uma pintura lá, ele, o Julio, o Neguinho e o Léo, então a gente fica faceiro
com o funcionário que tá se dedicando aí, tá licenciado ou tá de férias, não sei
o que que ele tá, mas tá lá ajudando, botando a cara a tapa, mostrando que vai
honrar o seu salário então, eu peço que o prefeito olhe bem esses cargos, eu
acho que tem que dar uma puxada de orelha em uns aí que não estão
querendo trabalhar, que nem mesmo essa pintura aí e essa porta que foi feita
nos pachecos. A gente sabe que a gente tem dois pedreiros dentro da
prefeitura e não foram lá fazer o serviço, que nem eu comentei semana
passada, tem esse bueiro aqui pra baixo, tem que fazer dois bueiros, até o
prefeito falou que tem que fazer, e os pedreiros não tomam uma iniciativa de
fazer, então dá parabéns para esses que estão com vontade de trabalhar e
honrar o seu salário. Também frisar aqui, pedir para o pessoal, quarta-feira, às
duas horas, como o colega Marcelinho falou, que vai ter reunião da Corsan
aqui, fui cobrado várias vezes, até pedir para o pessoal vir quarta-feira, às duas
horas, na Câmara de Vereadores, para cobrar também do responsável da
Corsan, infelizmente não é uma notícia boa, a gente não vai estar aí, eu, o
colega Marcelo e a nossa vice-prefeita, a gente vai entrar no gabinete do Heitor,
que a gente vai ser contemplado com uma retro escavadeira e mais uma
grande emenda para a nossa saúde, agradecer ao deputado Heitor, que esses
dias mais já mandou cento e oitenta mil para a saúde, agora vai vir mais uma
retro e vai vir mais dinheiro para a saúde. Então, a gente tem compromisso de
ir lá buscar essa emenda e fazer o agradecimento especial ao nosso deputado.
Por enquanto é isso, presidente.” VEREADOR NILSON “Boa noite a todos, o
nosso secretário Garigan, que é incansável e tá em todas as sessões aí, e a
nossa diretora Leonir, nosso Dadai aí veio tomar um chimarrão e espero que
sobre um pouquinho depois para nós tomar uma cuia também, e as gurias aí,
os vereadores. Agradecer ali a...Também tem a festa ali que a gente comentar
ali da Nossa Senhora Aparecida e desejar ali que a gente tá aí para atender e
tá junto aí que precisar, tanto nos colégios aí ou nas igrejas, que a gente puder
ajudar, a gente estaria ajudando. E uma boa noite, pessoal do Facebook, que
estão assistindo aí. E quero também relatar aqui uma... com a emenda aqui do
nosso deputado Carlos Gomes, que a gente abriu uma associação há pouco
tempo, né? A gente fica faceiro aí que a gente já conseguiu um trator pra
associação, então, a gente fica faceiro aí que a gente já tá começando um
trabalho de poucos meses aí, já sendo agradeciado aí com o trator para a



região lá do interior, que vai atender os quatro cantos ali da região. Então, não
é só para a Associação Serra do Herval, é para quem necessitar ali do
implemento que seja solicitado o trabalho, vai estar fazendo o trabalho em toda
a região. E também comentar que a gente esteve aqui no posto hoje, com isso
que a gente fez um pedido, a gente não era para comentar, porque quem disse
que é o prefeito que manda, mas a gente tem que sair um pedido daqui. Mas
do posto ali, a obra começou a andar, e a sala dos enfermeiros está ficando
boa, então, espero que em breve seja montada a cadeira do dentista, que está
faltando, e que brevemente teremos dentista, que é a coisa que toda a
população do interior necessita, para não precisar migrar para regiões, às
vezes, para esperar o atendimento no outro posto. Então, seria outro
comentário que a gente já fiz um pedido também, que eu tive ali olhando de
novo, então, na estrada da Varzinha, ali perto do Gordo, então, esse pedido eu
fiz ali para abrir ali, para fazer as galerias e abrir as canaletas, né? Antes que
entrasse ali o inverno, mas ainda temos esperando que seja feita essa parte ali,
que é uma travessia que beneficia tanto quem vem do interior como quem vai
daqui para lá. Então, não é porque é o prefeito atual, que é o Odone, que eu
estou cobrando, então, se eu fosse vereador também no mandato passado, eu
estaria cobrando do vereador Elomar também, então, não é porque é um
prefeito que está atual agora que eu estou cobrando essas melhorias para o
interior, então, fica ali, o pessoal às vezes fica pensando que é o prefeito
Odone que eu estou fazendo essa cobrança, que não é, cobraria em qualquer
situação, se fosse o prefeito Elomar ou o prefeito Angulista, que concorreu,
então, cobraria de qualquer órgão que fosse necessário melhorias para a
região. Então, não é uma marcação de prefeito, nem de partidarismo, estou
aqui para fazer um trabalho em benefício a Barão Triunfo. Então, seria...e outro
pedido também que a gente fez ali, que a gente até conversei ali com o nosso
presidente, é o pedido de uma plantadeira que a gente pediu para a Nossa
Senhora Aparecida ali, a associação, então, a gente fica meio esperando que o
prefeito nos dê uma posição, porque essa plantadeira está quase chegando no
tempo de ser usada. Em qualquer uma das associações hoje, hoje uma
plantadeira é essencial. Então, todas as ferramentas que ele destinar,
associações, é muito bem visto pelo povo e bem adquirido pela associação,
porque hoje, sem ferramenta, não tem associação, então teria que trabalhar
mais nessa parte ali. E voltando a comentar do pedido que a gente fez do
nosso deputado, que a Associação Serra do Herval está sendo agradecida pelo
trator Serra do Herval, então, fico muito faceiro aí porque ele venha nos
prestigiar com um trator para a região aí que venha com bom para trabalhar em
toda a região. E agradecer aí então ao pessoal do Facebook que tá assistindo
e todos aí hoje a gente quer melhoria para a região, a gente não está querendo
mais que isso. Então, que quando o nosso prefeito puder, venha sentar aqui e
debater algo com nós aqui, que seria importante, porque hoje o diálogo é muito
importante em todas as partes da política. Então, seria isso aí, presidente.” Em
COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a
fazer uso da palavra, usou a tribuna o VEREADOR ALEX “Primeiramente,



quero cumprimentar o presidente, aos demais vereadores, às pessoas que nos
auxiliam nessa casa, às pessoas que veêm nos assistir aqui, é muito
importante, que nem a professora aí, que hoje é diretora, lembro quando eu
morava lá em cima na água fria, passava de bicicleta, me lembro. Fico feliz
pelo esforço que teve, chegar onde chegou. Isso eu sempre falo para as
pessoas, que a gente, se ter objetivo, corra atrás, não desista, meus parabéns
aí, diretora. Ao Dadai também, primeira vez que vi aí na casa, hoje, fico feliz aí
que comparece, o nosso povo do Barão tem que comparecer para escutar um
pouco os vereadores, fazer algumas reclamações também é muito importante.
Às vezes tem gente na rua que reclama de uma coisa, reclama de outra, mas
não chega a ver um vereador e pede. Porque o prefeito às vezes fica lá, não
consegue atender todo mundo, e o vereador é aquele que pode chegar até o
prefeito, isso é muito importante. Bom, gente, eu sou um cara que não sou
muito de falar de estrada, mas eu disse, quando eu me elegi, que eu ia ser o
vereador fiscal da administração, aqui nós temos o meu amigo, o Maninho, que
é fiscal do povo, até brinquei um pouco com ele hoje, mas eu não posso, daqui
pra frente, ficar calado. Então tem muitas coisas aí que eu enxergo que está
devagar, até daqui a pouco alguém vai se ofender da maneira que eu vou me
expressar, mas eu vou falar, porque eu sou um vereador que não tenho medo
de falar. Vou pedir para o prefeito se levantar daquela cadeira e dar uma
chegada aí nos secretários, não vou dizer todos, mas tem secretários aí que eu
acho que tem que dar um puxão de orelha para as coisas funcionarem. Eu
andei fazendo o pedido, acredito que já há dois meses ou mais, pra colocarem
cano aqui dentro da nossa cidade, tá entupindo todos os canos que tem pra
cima, mas lá embaixo, que é na frente da casa do Danilo, não passa dois
carros lá, já sentei com o prefeito, já tive esse diálogo com ele, ficou de fazer,
pedir pro secretário e até agora nada. E disse pra ele, se cair uma pessoa ali
com um carro, eu vou ser o primeiro a vir pra cima da administração, porque
quando tem coisa urgente, a gente tem que fazer, não é ficar enrolando.
Também fiz um pedido de fazer identidade aqui no Barão, quando fui secretário
de assistência social, levei várias e várias pessoas, hoje vejo aí várias mães
com as crianças pequenas, saindo para outros municípios para fazer. Isso eu
sei que não é difícil, é só pegar uma pessoa concursada ali, e ter alguém que
ensine ela a fazer, para fazer essa identidade aqui, eu acho muito importante
que faça aqui. Também como diz aqui o meu amigo Kiko, meu parceiro de
partido, que está vindo a uma emenda aí do Giovanni Cherini, né? Eu também
tive conversando com o deputado Marcelo Moraes, é um deputado que deu no
primeiro mandato dele quando era estadual, sempre, sempre trabalhei para ele,
então, ele me deu uma notícia boa aí, ó, já de imediato, aí vai me mandar
trezentos mil reais para gente investir. Quero sentar com o meu partido aí, para
quem não sabe, sou o presidente do PL, para gente decidir aonde vai ser
colocado esse recurso. Fico assim, lisonjeado, por esse deputado sempre olhar
para o nosso município, independente de partido. É um deputado que investe
no município. Então aí, se Deus quiser, o ano que vem tem eleição, vou pedir,
com todo carinho, que vote em Marcelo Moraes. Era isso, presidente.”



VEREADOR FÁBIO “Saúdo o presidente da casa, os colegas vereadores, as
pessoas que nos auxiliam na casa, as pessoas que fazem presente também na
sessão, as pessoas que nos acompanham nas redes sociais também, como
bem dito pelo colega Alex ali, questão de pedir voto aos nossos deputados,
isso é muito importante na nossa comunidade, enxergar os deputados que
mandam recursos para a nossa cidade, que enxergam o nosso município, que
estão sempre à disposição dos nossos cidadões, hoje venho aqui com orgulho
também apresentar uma emenda, agradecer de coração ao assessor
Mauricinho, que esteve presente aí na nossa festa do agricultor, domingo veio
almoçar com nós aí, participou da abertura da festa, e não pode ficar muito
tempo, segunda-feira já estava em Brasília, e terça-feira já me mandou dois
ofícios de lá em nome da bancada do PDT, em nome da Vanusa, do ex-
vereador Lagarto também, eu hoje como vereador eleito do PDT, tenho a honra
também de apresentar hoje a essa bancada, aqui essa casa, duas emendas
parlamentares do deputado Afonso Motta, foi pedido para ele, no valor de
duzentos mil reais, para um trator. Como a gente queria dar um suporte a mais
na nossa Secretaria da Agricultura, acabamos retornando a ele, pedindo que
aumentasse o valor da emenda, para nós podermos ter um recurso de um
trator maior. E, como bem dito por ele, já estava cadastrado em renda de
duzentos mil reais. Então, terça-feira ele me enviou, enviou a Presidente
Vanusa também dois ofícios, um ofício de duzentos mil reais para a Secretaria
da Agricultura e mais um ofício de cem mil reais para a Secretaria da Saúde,
formalizando, um total de trezentos mil reais para o nosso município, isso a
gente, com certeza, fica muito grato. Agradeço de coração ao deputado e ao
assessor que vem olhando para o nosso município, sempre quando a gente
precisa estão à disposição, e isso só vem a somar. Com certeza é mais um
trator aí que logo, se Deus quiser, já vai estar no nosso município, auxiliando os
nossos agricultores. Referente a um pedido que nós vereadores cobramos há
muito tempo e no meu exercício passado estive trabalhando em cima da
emenda do trator com roçadeira, recebemos hoje, recebi hoje o ofício do
executivo da proposta que foi cadastrada, que era no valor de R$ 279.998 mil e
R$ 200 mil que era emenda do deputado Alceu Moreira e R$ 79 mil que foi o
valor de contrapartida do Executivo, então, nessa licitação foi licitado o Trator,
como o executivo falou, do que comprar roçadeira juntos ficou só na conversa,
eu acho. Então nós vereadores acho que vamos ter que correr atrás de outras
emendas ou através do Executivo com uma emenda com valor, recurso próprio,
o Executivo vir adquirir uma roçadeira que nós soubemos hoje a falta que faz
uma roçadeira para a gente limpar as beiras das nossas estradas no município.
Obrigado, Presidente.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS
“Saúdo a todos os colegas vereadores, os servidores da casa, a comunidade
que nos assiste aqui presencialmente e pelas redes sociais. Agradecer à
diretora da escola, Egídio, pelo convite para participar do evento da escola,
quero participar e também já parabenizando o professor Jonas e a equipe dele
para o evento de sábado da Escola Otelo, lá na São João Batista, um belíssimo
evento, também quero parabenizar o pessoal da comunidade dos Marques, da



Santa Terezinha, pela grande festa que a gente teve ontem ali, a gente fica feliz
de ver uma comunidade que está crescendo, que está evoluindo e sempre
fazendo um grande evento, como foi falado aqui, a gente nosso município é
desagraciado com emendas parlamentares como foi falado pelo colega Alex,
deputado Moraes, sempre apoia bastante o município, deputado Afonso Motta
também tá já não é a primeira vez que apoia o nosso município e assim a
gente fica feliz de ver como os colegas do PSB falando do deputado Heitor que
está nos apoiando, o vereador Luciano também comentou do deputado Cherini,
o meu deputado tem um compromisso ainda não não oficiou ainda qual o valor
da emenda, mas já tem o compromisso de estar nos auxiliando. Espero que no
próximo dia de resposta estar anunciando, assim como o deputado também do
PP, que é apoiado pelo vereador Jackson, Afonso Mourão, está destinando um
veículo para atender o ESF, que com certeza está de grande valia. Também
não esquecendo os outros deputados, como o vereador Nilson falou, deputado
dele, o deputado do vereador Alvicio também sempre apoiou nosso município.
Enfim, nosso município é agradecido sempre com bastante apoio para
desenvolver os trabalhos da nossa cidade. E não posso deixar de comentar
sobre uma emenda que hoje o município está recebendo, onde o prefeito me
comentou ainda ontem na festa, e hoje estava me mostrando mais detalhes, do
senador Paim, senador do PT, que está beneficiando o nosso município com
quatrocentos mil reais para infraestrutura urbana, creio que seja para
calçamento, pavimentação de alguma via. Creio que isso seja resultado de
uma visita que fizemos ao gabinete do senador lá em Brasília, eu, o vereador
Marcelo, o vereador Jackson, o vereador Luciano e o prefeito, na época,
estivemos no começo do ano lá visitando o gabinete do senador, fomos bem
recebidos, infelizmente não fomos recebidos pelo senador, mas estava um
assessor dele, e sinal que deu andamento, está aí o nosso município sendo
beneficiado com mais esse investimento, com certeza será de grande valia,
nós poder pavimentar mais uma via na nossa cidade, e então deixar aqui o
agradecimento a todos os deputados que apoiam o nosso município, bem
como o senador Paim, que, se não me falha a memória, também ele que deu o
recurso para construir o CRAS, recurso que já está encaminhado aí para o
nosso município. Também como o vereador Leandro me falou, o negócio do
banheiro da praça, foi dado uma tapeada, uma maquiada com a questão da
pintura, foi arrumada as paredes, já ficou melhor, já ficou mais agradável,
colocaram umas plaquinhas de sinalização, pois até pouco tempo atrás nem
isso não tinha, não sabia qual era o banheiro feminino e qual o masculino e
hoje já foi colocada umas ali, mas é uma obra que se faz necessária para a
nossa cidade. Na semana passada tivemos aqui a reunião do PPA, audiência
pública, alguns vereadores estavam presentes e foi citada a questão do
banheiro da praça e até o secretário falou que é uma urgência nós estarmos
reformando aquele espaço, mas o cuidado que foi cobrado hoje para o
munícipe é um cuidado do dia a dia que tem que ter então vou deixar o pedido
para o executivo para estar tendo essa atenção para esse espaço também,
revisando as respostas às indicações, fizemos uma indicação, assinada por



mim, para o vereador Fábio, vereador Leandro e vereador Marcelo, para que
seja formada uma comissão entre os executivos e os professores para estudar
a melhor forma de pagamento do piso do magistério, onde foi respondido que
está sendo providenciado pela Secretaria da Educação do município. Pedir
atenção para o executivo nessa parte, é uma questão que foi bem falada na
época de campanha, e foi bastante cobrado no mandato anterior dessa
questão dos professores e algumas pessoas nos questionaram nós que
éramos vereador da oposição no ano passado e agora somos vereador de
situação questionaram que talvez nos estaremos calando a respeito desse
assunto, mas não a gente tá aqui mostrando que a gente tá cobrando do
executivo e vamos estar cobrando da Secretaria de Educação que monte essa
comissão, através do diálogo, tentar buscar uma forma que o nosso município
consiga dar melhores condições aos professores da nossa cidade. E vamos
estar sempre acompanhando e o magistério do nosso município pode ter
certeza que aqui, não só nesse vereador que se inscreveram, mas em todos os
vereadores aqui dessa Câmara tem parceiros para estar cobrando os seus
direitos e a sua valorização.” Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA,
quando foram discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes:
proposições, projeto, diárias e transporte: INDICAÇÃO Nº 041/2025 DO
VEREADOR FABIO que realize a compra de lixeiras novas; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 062/2025 DO VEREADOR JACKSON que seja
providenciado patrolamento da estrada que entra no Renatinho e sai perto da
Aparecida; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 063/2025 DO VEREADOR ALEX
que seja providenciado colocação de uma lixeira na Linha Dona Amália, na
entrada do Lebrão e uma na Boca do Campo, na igreja São Pedro; PEDIDO
DE PROVIDÊNCIA Nº 064/2025 DO VEREADOR ALEX que seja
providenciado limpeza e colocação de placas indicativas na bifurcação da
estrada Mato da Justa com a Linha Dona Amália, perto da residência do Élio
Semensatto; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 065/2025 DO VEREADOR
JACKSON que seja providenciado patrolamento da estrada que vai pro Luiz da
Lurdes, na localidade da Serra do Herval, perto da residência da Selmita;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 066/2025 DO VEREADOR NILSON que seja
providenciado colocação de canos no bueiro da curva perto do Afonso Fadini;
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 007/25 Altera os vencimentos dos
padrões CC-1 e FG-1, cria os padrões CC-1A e FG-1A, com seus respectivos
vencimentos, altera o padrão do cargo em comissão de diretor administrativo e
altera Lei Municipal nº 114, de 20 de agosto de 2013, que estabelece o quadro
de cargos e funções públicas da Câmara Municipal de Barão do Triunfo e dá
outras providências. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA.
Usou a palavra o VEREADOR LUCIANO, líder do PL “Cumprimento o
presidente, os colegas vereadores de novo, quem nos assiste, quem está na
casa aí. Gostaria de comentar um pouquinho que o nosso transporte da
educação está muito vergonhoso, na estrada do fumo, e tem mais uma região
aí, uma semana as crianças sem transporte, isso aí assim fica muito ruim para
o nosso município, como é que as crianças vão aprender? A recém mesmo



estava mandando mensagem, disse que parece que amanhã vai voltar o
transporte normal de novo, mas isso aí não pode acontecer, se não tem um
ônibus, tem que ter outro, não tem como as crianças ficarem uma semana sem
estudar, sem ir na escola. e deixo um pedido aí na casa que os caminhoneiros
tão avisando que não tão conseguindo quase sair daqui do Barão com fumo aí
para Linha Dona Francisca aí pra cima aí, arrumaram a estrada mas dizem que
agora tão a vergonha, até um caminhoneiro me falou sábado e a recém mesmo
outro me mandou uma mensagem. Os caminhoneiros precisam transitar na
estrada aí pra levar o produto dos produtores. Eu acho que o prefeito tem que
tomar uma atitude, cascalhar essa estrada, aí se não tiver cascalho, de repente
tem que comprar um cascalho para botar na estrada, buscar em outro
município. Só o comentário que nunca consegue liberar um cascalho para
botar nas estradas e nunca tem caçamba, que nem o Maninho falou. Se não
consegue, contrata umas caçambas, tem que ter? Vai chegar o inverno aí e
nós vamos ficar sem estrada? É isso? Obrigado, presidente.” VEREADOR
MARCELO, Líder do PSB “Volto a saudar quem nos assiste agora, quem
chegou depois na sessão, sejam todos bem-vindos. Também sobre aquela
questão ali que o vereador Maninho falou do banheiro, eu também, esse
mesmo cidadão entrou em contato comigo, também já entrei em contato com o
prefeito para falar essa questão aí, para pegar uma atenção maior, ter uma
atenção maior no banheiro da praça. Já está um pouco desdeixado e se não
tiver a higiene vai cada vez ficar pior, então que pelo menos mantenha limpo os
banheiros, também sobre o laguinho aqui da praça, que também já entrei em
contato com o prefeito e acredito também que os vereadores também, nós
podíamos botar um projeto aqui para uma melhoria naquele laguinho ali que
está muito desdeixado, onde várias pessoas vêm de outra cidade, chegam ali e
dá aquele laguinho seco, que antigamente eu lembro que era muito bem
cuidado, onde tinha peixe, e hoje a gente vê ele todo desdeixado ali. Também
reforçando o pessoal para a festa domingo que vem na Nossa Senhora
Aparecida, e também para o almoço da escola Egídio, no dia quatorze. Uma
boa noite a todos e um bom retorno às suas casas. E passo ao vereador
Maninho. Vereador Leandro “Novamente, boa noite, pessoal aqui presente,
boa noite, pessoal do Facebook. Quero novamente fazer o convite aqui para o
pessoal, os vereadores e a população não se esquecer, então, quarta-feira, às
duas horas, vai vir um pessoal responsável da Corsan. Fomos bastante
cobrados, então, agora está na hora da população cobrar junto, sob o
transporte escolar ali, o colega Luciano me passaram para mim essa semana
tá tudo ok. Então vamos torcer que dê tudo certo aí e se preparar para comprar
ônibus novo e frotas novas aí também nessa administração do prefeito Odone
aí também e sobre a estrada aí eu aconselho nós novamente pegar e fazer
uma reunião com o prefeito pra gente tomar uma atitude só pra não ficar aqui
cobrando, cobrando, estrada, estrada, e tipo, crucificando o secretário aí,
coordenador, porque a gente sabe que pra fazer um bom trabalho tem que ter
máquina, tem que ter caçamba e tem que ter o cascalho. Então acho que
sentar nós nove vereadores junto com o secretário, o coordenador, o prefeito,



vice-prefeito, pra gente tomar uma atitude junto, pra depois não achar culpado,
e pegar e cascalhar essas estradas do nosso município aí, que fica bom pra
todo mundo, pro transporte escolar, pra saúde, e pra população que também
vem no centro aí. Uma boa noite a todos.” VEREADOR NILSON, Líder do
REPUBLICANOS: “Então, salve aí, uma boa noite aí pro pessoal do Facebook
aí que tão chegando agora e assistindo. E aqui quero relatar aqui que a gente
recebeu a resposta de pedido, isso aqui há quatro meses, mais de quatro
meses aqui é o que nós temos acontecendo, recebendo a resposta e temos,
está sendo encaminhado para o secretário de obra ali, mas isso aí já não está,
já é figurinha marcada, porque se não está resolvendo praticamente nada esse
pedido ai não está nos ajudando praticamente nada temos aqui batendo em
ferro frio como sempre então isso ai não vai nos ajudar a resposta a vir aqui
então não temos a resposta aqui de que vai ser encaminhado porque o que vai
adiantar encaminhar para lá se não está sendo feito aqui eu tenho os pedidos
aqui que já dezessete de fevereiro as máquinas tiveram na água fria, perto da
residência do Sr. Leones lá, que ele pediu lá patrulhamento no tempo que ele
pesava o chalé e não foi feito. Então, a estrada perto lá do pacheco de Moussa
não foi feita, que teve a máquina junto com o bueiro, não foi feito. Então, a
ponte que a gente pediu lá, que está praticamente caindo lá, não vai durar
muito tempo ali, e se ela cair, causar um acidente, isso aí eu primeiro vou estar
filmando lá, expondo diretamente isso aí, porque eu já venho fazendo pedido
aqui para ajudar o nosso prefeito, mas se ele não quer ser ajudado, não estarei
aí, então, fazendo mais pedido, deixa acontecer. Então, essa outra parte ali
também do Gordo, ali a estrada, então a gente já pediu ali que seja abrido as
canaletas e feita as galerias que até isso ai já está passando o limite ai, já
estamos entrando no inverno e não está sendo feito, então sobe ali que
levaram dois dias fazendo um patrolamento de uma residência lá para fazer
uma casa lá e dois dias praticamente seria resolvido esse problema aqui de
cada lado com duas retas. Então, eu não entendo isso aí. Às vezes deixa de
fazer o que é necessário e perde tempo lá com coisas pequenas. O que é mais
necessário hoje seria essa estrada ali, que todos os caminhões passam ali.
Tem todos, de tanto da cidade como do interior, é movimentado nessa parte ali.
Então, fica aí um...meu desabafo aí, uma boa noite a todos que vieram nos
assistir, e estarei cobrando aqui, espero que o prefeito não dê um acidente
naquela ponte lá, porque eu estarei lá, cobrando e filmando lá, e vou expor se
acontecer isso aí. E não é só lá, em vários pontos. Então, uma boa noite a
todos, bom retorno de suas casas aí.” VEREADOR FÁBIO, Líder do PDT
“Volto a saudar as pessoas que não estavam na minha primeira saudação.
Como bem dito pelo colega Kiko ali, eu acho que o Executivo aí tem que
ampliar essa questão de ônibus aí, foi esses dias recolhidos alguns ônibus aí
por parte da Prefeitura, não falei diretamente com os secretários, mas a
princípio eu ouvi dizer que os serão locados, eu acho que o Executivo tem que
rever isso aí. Se é um bem já do município, tem que tentar recuperar ele,
porque a gente sabe, falou que é um veículo novo hoje, e ver, fazer um
orçamento aí, se vale a pena ser leiloado mesmo, ou fazer uma recuperação



desse bem pra voltar a rodar, ou nem que seja pra ficar de esterpe, caso algum
ônibus venha a falhar na rota. E a questão de máquinas também, como falado
ali pelo Kiko, questão de caçamba retro, acho que o município, se não tem
suporte legal hoje, tem que alugar e correr atrás, seja com verba própria ou
emenda parlamentar, os vereadores ou o executivo tem que correr atrás para
comprar. Mas a gente não pode deixar faltar nunca máquinas, tanto caçamba,
retro, trator. Isso é uma coisa que a gente não pode deixar parar, porque senão
acaba parando o nosso próprio município. E como o vereador Alex falou ali,
que caso nós vereadores da situação estamos ajudando a fazer as cobranças,
a gente sempre foi assim, independente da gente ser situação ou oposição, a
gente nunca, no caso, nunca vamos tapar o sol com a peneira. E o mandato
passado, além de eu ser vereador de um partido, eu era presidente daquele
partido e votei contra um grande projeto que se passou nessa casa aqui, que
eu achei que era ilegal, que era o projeto do financiamento, que não estava
bem concretizado. Então, acho que isso já vem a dizer que o que é correto, a
gente é a favor, e o que não é, a gente vai bater, independente de quem é o
prefeito ou não. Obrigado, presidente.” Neste espaço usou a palavra o
PRESIDENTE MATEUS “Saúdo a quem está nos acompanhando. Como foi
falado aqui anteriormente, foi falado bastante a questão das estradas, eu vejo a
preocupação diariamente do secretário, do coordenador, infelizmente, tem
questões que dificultam, como a questão do cascalho, onde há poucos dias,
todos sabemos, foi feita uma denúncia que a prefeitura estava retirando
cascalho de uma propriedade aqui próxima, que estava muito servindo à
população, inclusive, onde estava sendo tirado aquele cascalho, a própria
pessoa vai fazer um investimento, ajudando o produtor e ajudando a
comunidade, doando o cascalho por nosso município, infelizmente uma pessoa
denunciou, não sei quem era, as denúncias são anônimas, a gente não fica
sabendo quem que é, mas fica nossa indignação aí, pois no meu entendimento
não estava sendo lesado ninguém, nem patrimônio, nem ambiente, nem nada,
mas infelizmente foi feita essa denúncia, o que dificultou um pouco também a
gente sabe da dificuldade da questão da burocracia, muitas vezes eu
acompanho até a angústia dos encarregados ali, como foi falado, as vezes se
tira o dinheiro do bolso para adiantar alguma coisa vou tentar fazer um
concerto ou alguma coisa pois a burocracia tranca muito esses dias estava
assinando os processos aqui dessa câmara e só pra ilustrar um pouco a gente
comprou flores esses dias pra plantar na volta da câmara só o processo pra
comprar flores tinha cinquenta e oito páginas e ainda não tinha tudo, ainda
faltava a parte da homologação, aí vocês imaginem se para comprar flor, toda
essa burocracia, assim como todas as outras coisas que foram compradas aqui,
sempre o processo, a burocracia no Brasil é muito grande, acaba gerando para
tudo, para qualquer coisa que a gente for comprar, é um processo de cinquenta,
sessenta páginas, porque tem que pegar o orçamento, tem que pegar negativa,
tem que pegar tudo isso, imaginem ir para uma coisa, para um investimento
maior, que se faz necessário. Mas a nossa Câmara, representante do povo, a
gente tem que estar aqui cobrando o executivo para que faça as coisas andar,



se tiver que cobrar alguém que se cobre, se o prefeito tiver que fazer alguma
coisa, que faça. Mas eu, hoje como presidente, sei como a burocracia acaba
trancando o nosso dia a dia. Com relação, foi falado a questão da linha
Francisca, uma estrada que não é porque é a minha região, mas que eu tenho
cobrado e os outros vereadores têm cobrado bastante. Hoje, pelo que fiquei
sabendo, eles estão trabalhando nessa estrada. Como disse, não é porque é a
minha região, mas é porque é a estrada de mais movimento do nosso
município hoje, um caminhão vindo de Porto Alegre para cá, vai acabar vindo
por ali, porque o GPS manda por ali, não adianta. Eu no meu entendimento,
uma placa lá indicando que fui pra outro local, não vai resolver a situação, tem
que pegar e arrumar a estrada, baixar a lomba e pelo que sei, tava as
máquinas trabalhando pra lá. Tomara que consigam fazer um bom trabalho,
também foi falada a questão dos pedidos, nessa parte, eu cobrei bastante nos
outros mandatos, porque ficava meses e meses sem vir resposta. Nessa
questão, enquanto até presidente da Câmara, uma coisa que eu tenho que
estar cobrando do Executivo se não responder, nessa questão melhorou, pois
essas respostas que vieram aqui foram apresentadas, são indicações e
proposições indicadas no dia doze de maio, hoje nós estamos no dia doze de
junho, nessa parte, nas respostas, isso aqui a gente não pode questionar, na
questão da concretização do pedido do vereador, aí é outra situação, em cada
caso é um caso. Mas na questão do envio das respostas nisso, eu enquanto
presidente da Câmara, eu tenho que colocar que se estivesse errado, estivesse
atrasando, eu teria que estar cobrando, mas não é essa a situação,
diferentemente da questão da concretização dos pedidos como foi falado pelo
vereador, na questão da cobrança, nós, vereadores de situação, estamos
cobrando através de pedidos de informação, de indicações, desculpe, a gente
independente de ser situação ou posição a gente tem que ter a mesma postura
e cobrando a gente faz, infelizmente nos dois mandatos anteriores a gente não
tinha um bom diálogo com o executivo, não por falta de intenção dessa casa
nos mandatos anteriores, mas tentamos várias vezes o diálogo, não tivemos
sucesso, Mas hoje a situação é diferente, para nós, sendo parceiro do prefeito,
e creio que para os vereadores que participaram de outros mandatos, se for
comparar essa parte, também mudou bastante para os da oposição, pois eu
vejo que existe esse diálogo maior, existe essa intenção do Executivo vir aqui
conversar com a gente. Inclusive, recebi há pouco uma mensagem da Vanusa,
advogada prefeitura, se desculpando que não pôde participar, não pôde vir hoje
fazer a prestação de contas da festa, mas se comprometeu em vir na próxima
semana. Também, tocando nesse assunto, fui questionado em uma rede social,
em um grupo de WhatsApp, durante o final de semana, que o Executivo teria
gasto vinte e dois mil reais com a lona da festa do agricultor, sendo que na
festa da Uva foi gastado doze mil reais, na mesma hora, perguntei para a
Vanusa, que foi uma das pessoas que se interou bastante na festa, participou
bastante, e ela me passou que essa informação não condiz com a verdade,
pois foi gasto dezeseis mil e quatrocentos reais com a lona da festa e quem
esteve nas duas festas vai ver que a lona da festa do agricultor era maior, tanto



que teve queixas que, na festa da uva, a coluna principal ficava bem no meio
da festa, da praça, e agora não, agora ficaram duas colunas que se
evidenciava que a lona era maior. Também tiveram que botar requisitos de
bombeiro, uma escadinha com corremão para o acesso ao palco e também
sempre tem a questão da burocracia, o prefeito tem que exigir a nota fiscal e
tudo mais, e, além do mais, foi feita uma dispensa, solicitação, foi dada toda a
publicidade necessária para fazer a contratação. Questionamentos sempre são
bem-vindos, eu acho que a cobrança é saudável, pois até estimula quem está
no poder a estar correndo atrás para estar atendendo aos questionamentos da
população mas sempre a gente tem que condizer com a verdade. Então,
situações como essa, como foi falado nessa diferença de valores, do lonão da
festa da uva, do lonão da festa do agricultor, eu me coloco à disposição, tenho
certeza que qualquer vereador se coloca à disposição para nós estar trazendo
a verdade, tirando saber se é verdade que teve essa diferença de preço, então
por que teria essa diferença de preço, mas não situações como essa, dizer que
era vinte e dois mil reais, sendo que, na verdade, a diferença era bem diferente.
Mas, agradecer a audiência da nossa comunidade, eu fico feliz, pois não tem
uma semana que eu não converso com uma pessoa na rua que não fala que
passou na sessão, que o vereador cobrou tal coisa, que o vereador falou tal
coisa, eu fico feliz que nossa população acompanha nossa sessão. Não vou
citar município, mas eu já estive em município, porque a sessão durou quinze
minutos e mal deu para entender como é que funcionava e a nós aqui a gente
demora mais porque a gente vê que os vereadores estão interessados no
assunto e está correndo atrás e isso gera um interesse por parte da população
que nos acompanha. Hoje mesmo o Moriano está aí, é um cara que não mora
mais, ficou um tempo afastado do município, mas várias vezes conversamos já
sobre questões de política no município e está aí de volta na sociedade, está
hoje nos acompanhando aqui, seja sempre bem-vindo, assim como o seu Eli
também, o senhor que acompanha bastante a questão política do nosso
município há bastante tempo, em diversas entidades, assim como os
apicultores. Enfim, a todos que estão participando, sejam sempre bem-vindos.”
Nada a mais havendo a tratar declaro encerrada a presente Sessão,
convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia nove de junho de
2025.

Sala de Sessões, 02 de junho de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA
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